J’OBSERVE, JE CALCULE

Figure 1 : Satin de module 11, décochement 4

LES CARRES DE SATIN

SITUATION MATHEMATIQUES
D’EDOUARD LUCAS

«« LA GEOMETRIE DES TISSUS »
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Figure 2 : Satin de module 11, décochement 3 .
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Figure 3 : Satin de module 11, décochement 7

Figure 1 : Satin de module 11, décochement 4
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Chdine et trame

e

Le fil de chaine est au-dessus
de la trame, c'est un "pris"
= le fil de trame est pris @)

lqissé

.I
La duite est au-dessus du fil

de chaine, c'est un "laissé"
= |e fil de trame est lqissé




\._ - Les armures.
Les armures fondamentales sont au nombre de trois.
La toile,
Le sergé,
Le satin.

TOILE OU UNI

SATIN
RAPPORT D'ARMURE RAPPORT D'ARMURE RAPPORT D'ARMURE
2 FILS -2 DUITES 3 FILS-3 DUITES 5 FILS =5 DUITES

ARMURES FONDAMENTALES




